

"Встреча Нового года в Северной столице"



4 дня / 3 ночи

30.12.2023-02.01.2024

Дворец Павла I в Гатчине - Екатерининский дворец - Спас на Крови (Храм Воскресения Христова) - Эрмитаж - Юсуповский дворец



Выезд из Твери

1-й день

Заезд в гостиницу.

Автобусная экскурсия «Петровский Петербург»

Экскурсия посвящена первым десятилетиям существования Санкт-Петербурга и позволяет прочувствовать идею царя Петра I – основать на болоте новый европейский город, которому суждено будет прославиться на весь мир не только, как центру торговли, науки и искусства, но и как центру реформ, приблизивших Россию к Европе.

Экскурсия в Кунсткамеру

Это первый общедоступный государственный музей России, для которого царь Петр I сам лично собирал коллекции. Любознательного царя всегда привлекали удивительные, таинственные явления – «дикивинки». Они-то и стали первыми экспонатами Кунсткамеры. А сейчас Кунсткамера – это музей антропологии и этнографии им. Петра Великого, в котором представлены предметы, раскрывающие особенности разных народов мира.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза с угощением и подарками!

Экскурсия по территории Петропавловской крепости

Петропавловская крепость - это «сердце» города, место, с которого начиналась история Санкт-Петербурга.

Место окончания программы: гостиница

2-й день

Завтрак в гостинице.

Свободный день.

Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.

3-й день

Завтрак в гостинице.

Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»

Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский парадиз".

Экскурсия в Большой Императорский дворец

Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Экскурсия во дворец «Екатерининский корпус»

Екатерининский корпус – небольшой камерный дворец рядом с Монплезиром, построенный для Елизаветы Петровны и перестроенный для Екатерины II. Отсюда она начала своё триумфальное шествие на русский престол. Сейчас в парадных залах дворца представлена уникальная коллекция мебели из разных пород деревьев, а также личные вещи и памятные предметы тех императоров, которые в разное время владели этим дворцом.

Место окончания программы: гостиница

4-й день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Автобусная экскурсия «Шедевры Северной столицы»

Экскурсия представит Санкт-Петербург, как город, в котором, наряду с великолепными дворцами, особняками, общественными зданиями возводились храмы различных конфессий, заслуженно признанные подлинными шедеврами архитектуры и искусства.

Экскурсия в Исаакиевский собор

Исаакиевский собор - великолепный и монументальный, шедевр мировой архитектуры. В ходе экскурсии Вы узнаете, почему его строили четыре раза, и почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I. Роскошный интерьер собора поражает воображение – эффектное сочетание позолоты, цветного стекла, лазурита и малахита, картины и мозаики известных художников, статуи и скульптурные группы. **Место окончания программы:** Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")

В стоимость входит

Проживание и питание по программе, транспортное обслуживание, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида.

Дополнительно оплачиваются:

ж/д билеты Тверь – Санкт-Петербург г- Тверь

Стоимость от 11 700 руб. с человека при 2-местном размещении